

二楼牌九推得欢,一楼失火浑不知

发现失火后,客人紧急逃命,老板娘浇水灭火被熏晕

昨日19时,合肥定远路汪塘小区9栋104室阳台突发大火,2楼、3楼住户也跟着遭了殃。2楼一名女户主在灭火时,不慎被浓烟熏晕。据了解,失火的1楼为一文具仓库,幸好消防人员及时赶到,仓库内货物没有多大损失。

记者 张崴/文
黄洋洋/图



大火从1楼烧到5楼

昨日19:20,记者赶到现场,多名消防队员正在对失火的房屋实施扑救。失火点位于1楼阳台,阳台内堆满了各种杂物。尽管明火已被扑灭,但浓烟和刺鼻的味道几乎让人窒息。

一名目击者告诉记者,当时火势好大,火苗都蹿上了5楼。记者看到,浓烟已将整栋楼熏黑,2楼阳台上的玻璃被烧得熔化了,3楼阳台上的玻璃也被烧炸好几块。

记者在现场看到,一对老夫妇不停地吵嘴。原来,他们便是

失火房屋的户主。据王老伯介绍,他们的房子租给一名在安徽大市场做文具生意的商人,房内没有住人,但堆满了货物。

“我女儿在这个小区住,我们在外面住,是女儿发现情况后告诉我们的。”王大伯说。事后,消防队员将房门砸开,进入房间检查情况,发现房内的货物没有被引燃。

为救火2楼户主被熏倒

家住2楼的户主是一名姓张的女士,在自家开了个棋牌室。失火时,家中有很多客人。听到有人喊叫,一屋子的客人纷纷跑

了出来,张女士却没有离开,提着一桶水匆匆跑到阳台往下泼水。谁知,没泼几桶,张女士就被浓烟熏晕了过去。好在当时有一名顾客发现老板娘还在房内,大伙又冲进房间,将其抬了出来。

对于这起事故,很多市民抱怨道,定远路上有很多小的物流公司,本来马路就比较窄,全被运送货物的车辆堵死了。一位住户说,好在派出所的民警和交警紧急前来指挥交通,要不然消防车再按喇叭也没人让路。

目前,消防部门正在对火灾原因进行调查。

农用车撞飞电动车车主

事发省城蒙城北路

星报讯(施亚磊 记者 张崴 黄洋洋) 昨日下午3时许,合肥蒙城北路阿奎利亚小区附近,一辆运送沙子的农用车,由南向北逆向行驶,不慎与一辆电动车迎头相撞。相撞时,电动车驾驶员直接飞起近1米高,重重砸在农用车挡风玻璃上,导致严重受伤。

闻讯后,记者迅速赶到现场,看到在蒙城北路由北往南行驶的道路旁,一辆蓝色农用车整个车头被撞得凹进一个大坑,挡风玻璃和倒车镜被撞得粉碎。在农用车头下,一辆被撞得变形的电动车已报废,车头只剩下一根钢管。

当时,电动车驾驶员已被120急救车送往医院,农用车驾驶员被交警控制住。附近一名打扫卫生的环卫工人告诉记者,是下午

3点左右发生的车祸,电动车由北向南,靠着右边马路行驶。农用车由南向北行驶,属于逆行,但不知何故,在这么宽的马路上迎头相撞了。

“声音好大,‘嘭当’一声,只见电动车上的男子直接飞了出去,大概飞了有1米高,然后重重地砸在了农用车车头上,农用车的挡风玻璃就是被他砸碎的。”该环卫工说道。随后,记者来到105医院了解到,被撞伤的电动车驾驶员姓李,今年40来岁,当天他独自一人骑车上班在路上遭遇了车祸。

据医生介绍,李先生伤势十分严重,颅脑损伤,胸腔内有积液,经过近半小时的抢救,仍未苏醒,还需要做CT进一步检查治疗。目前,交警正在对此事做进一步调查。

合肥将在公园建“蓄水池”

既可收集雨水又可缓解内涝

星报讯(李传明 星级记者 徐涛) 随着城市建设的扩张,原先的沟渠蓄水功能消失,局域性强降雨也越发容易导致短时积涝。记者昨日获悉,合肥计划在逍遥津公园、杏花公园地下开建巨型蓄水设施。一旦建成,今后不但能对城市内涝起到缓解功能,还将有效起到收集雨水的功用。

“雨水调蓄池好比一块大海绵,在下暴雨时,它将道路积水迅速地吸收进来,缓解因雨水过急给城市排水管网带来的压力,天晴以后经过处理再排放出去,可以补给河道等。”记者从合肥市排水办了解到,该市首次拟建地下水调蓄池的计划已步入前期设计阶段,具体建设方案还在进一步研讨完善。

根据初步设想,一个雨水调蓄池大概有半个足球场那样大,

这个“大水缸”相当于一个大型的聚水箱,一个就能蓄水1万立方米左右。不过,目前初步有两种方案,一种是在老城区多点分别建几个雨水调蓄池,另一种方案是建立“巨管调蓄”。相比之下,后者方案不论在技术还是在资金投入方面都将会面临更大的挑战。“方案的具体设计还在进行中,关于最终会选择哪一种,方案做好后还需要经专家论证,报市政府批准后会投入建设。”

设想很有吸引力,但是从老城区的现状来看,几乎根本没有这样的空地可以容纳如此巨型的“大水缸”。对此,设计人员考虑到现在公园和绿化带是城市很大的空缺资源,为了充分利用这块空地,初步考虑将雨水调蓄池选在老城区的逍遥津公园、杏花公园开建。

消防系绳降至18楼,哥们还在酣睡

敲门不应、电话不接急坏女友,淡定老爸要“保门”

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 敲门不应,电话屡次未接,联想起男友小武(化名)前夜腹泄的不适症状,前来探视的女友小倩(化名)不由紧张起来:男友是不是病情加重了?情急之下,小倩拨打报警电话求助。

昨日,小倩拨打报警电话,包河巡警随即赶到现场并找来物业人员,但物业表示暂无住户钥匙。不得已,只好求助消防,看能否破门而入。当小倩与男友的父母联系上时,男友父亲称:“坚决不能破门而入。”由于被要求不能弄坏防盗门,公安、消防的救援计

划受挫。无奈,只得找来开锁公司,工作人员查看后无奈地表示,只能破坏性开锁,否则根本无法进入屋内。此时,再次向小武的父亲请示,其父亲指示道:“哪能把锁搞坏了,还是想办法不弄坏门吧。”此话一出让救援人员无言以对。最终,小武的父亲又做出了新的指示:“让消防系上绳子从19楼爬下去啊。”

僵持了近3个小时后,消防员不得已爬上19楼,踩着湿漉漉的阳台,冒险从19楼速降至18楼。“找到了,人没事。”消防员进

入卧室后,找到了还在呼呼大睡的小武。睡眼惺忪的小武称,由于身体不适,一直在睡觉,可能睡得太沉,一时没听到手机和敲门的响声。

据小倩介绍,前夜与男友一同吃了街边的麻辣烫后,男友当晚就表示肠胃不适,出现腹泻、呕吐等症状。到了凌晨5点多,虚弱的男友再次拨通小倩电话,称自己很难受,需要吃药。小倩大清早买好药品前往男友住处,却发现敲门不应,多次拨打男友电话,也无人接听。不得已,小倩才拨打报警电话求助,闹得虚惊一场。

“春意盎然 通风畅气”——奇瑞2012年春季活动即将开幕

春天的步伐日渐临近,奇瑞2012年“春意盎然 通风畅气”春季活动也启动在即。作为2012年“快·乐体验”季节关怀的首站,本届奇瑞春季关爱活动在延续历届备件优惠、免费检测等广受好评的活动同时,还将创新开展“齐心行动 绿满家园”奇瑞车主植树活动,以及快·乐体验之旅——奇瑞车主总部探访活动,旨在为邀请广大车主感受“家”的氛围,与奇瑞用户共享春暖花开。

春暖花开时 服务关爱心

一年之计在于春,面对新年新气象,奇瑞服务在快速发展之时,仍不忘为用户送上贴心关爱。据奇瑞服务人员介绍,此次春季活动中,奇瑞希望将服务站打造成车主最温馨的家,让服务站工作人员成为车主最细心关怀的“家人”,在延续以往“免费检测”、“备件优惠”优势项目基础上,还创新推出了植树活动与总部探访之旅,旨在让广大车主能够在服务站享受更加满意贴心服务的同时,充分体

验“家”的氛围,享受“家”的温暖。

“齐心行动 绿满家园”奇瑞车主植树活动,奇瑞希望通过在北京、杭州、重庆、广州、大连、沈阳等24个地区的重点推广,提倡低碳减排,保护地球家园。据悉,活动日起至3月10日,进站保养或短信告知的用户,即可参加3月10—12日在当地组织的植树活动,在亲手种下一棵树苗的同时,也为地球家园“种”上自己祝福,更有机会获赠惊喜礼品。

此外,奇瑞公司作为每一

辆奇瑞车真正意义上的“家”,更应该为广大用户提供一个机会了解奇瑞服务、走近奇瑞服务,因此本届春季活动还将推出“快·乐体验之旅”奇瑞车主总部探访活动,让用户在购车之后仍然维系着与家和亲人的感情。届时,奇瑞将在春季活动专题网站上发布活动招募信息,车主可登录奇瑞官网春季活动专题网站,直接参加春季活动招募或填写车主调研问卷,即可参加获得总部探访、黄山景区旅游

专业又周到 快乐常相伴

2012年,在“更便捷 更专业 更周到”的服务理念指导下,奇瑞必将进一步夯实各项服务内容,将每一项服务做得越来越深入和透彻,使奇瑞服务朝着更加专业的方向发展,并且在优势活动不断完善的基础上,开拓创新,实现服务的全面升级,涵盖用户生活的方方面面,最终以优质服务,提升客户满意度,让客户真正体验到奇瑞服务带给广大车主实惠和贴心的感受,快乐相伴一生。

(合肥小汽车奇瑞站)